
Test 1 (29. 10. 2024)_varianta A  
JMÉNO: 
 

BODY (MAX. 10, 1 OTÁZKA = 2 B.) 

 

 

 

1. Označte slovo, pro které platí tato distribuce: [alveolární frikativa] /_# 
 

 a. [kokos] 
 

c. [lof] 

 b. [ɦrot] d. [ɦrox] 
     
2. Ve kterém z následujících slov se nazála vyslovuje jako velární? 

 
 a. tramvaj 

 
c. mamka 

 b. langusta d. kňourat 
     
3. Která IPA transkripce odpovídá standardní výslovnosti slova <štěňátky>?  

 
 a. [ʃcɛnaːtky] c. [ʃcɛɲaːtkɪ] 

 b. [ʒcɛnaːtky] d. [ʃcɛŋaːtkɪ] 

     

4. Která z dvojic ilustruje minimální pár založený na kontrastu vysokého a nízkého 
vokálu? 
 

 a. syn – sen 
 

c. můj – máj   

 b. kur – kaz  d. móda – kóda 
     
5.  Označte slova, které obsahují fonotaktický řetězec TTRVR 

  
 smrdět, vzlínat, spravovat, vlnovka, chleba, struna 

 

  



Test 1 (29. 10. 2024)_varianta B  
JMÉNO: 
 

BODY (MAX. 10, 1 OTÁZKA = 2 B.) 

 

 

 

1. Která IPA transkripce odpovídá standardní výslovnosti slova <dřívějších>?  
 

 a. [dr̝iːvjɛjšiːx] c. [dr̝iːvɛjʃiːx] 

 b. [dr̝iːvjɛjʒiːx] d. [dr̝iːvjɛjʃiːx] 

     

2. Která z dvojic ilustruje minimální pár založený na kontrastu vysokého a nízkého 
vokálu? 

 a. máj – můj   
 

c. sen – syn 

 b. kur – kaz  d. móda – kóda 
     
3.  Označte slova, které obsahují fonotaktický řetězec TTRVR 

  
 struna, vzlínat, spravuješ, smrdí, vlnovka, chlebový 

 
  

4. Označte slovo, pro které platí tato distribuce: [alveolární ploziva] /_# 
 

 a. [ɦrot] 
 

c. [xlup] 

 b. [kokos] 
 

d. [ɦrox] 

     
2. Ve kterém z následujících slov se nazála vyslovuje jako velární? 

 
 a. tramvaj 

 
c. mamka 

 b. langusta d. kňourat 
     

 

 

 


